



В с. Большой Чирклей Николаевского района Ульяновской области, граничащей с Пензенской, прошла коллективная трапеза у местного благотворителя, сына покойного старейшины села Гафарова Алимджан бабая Арслана Алимджановича.

Мероприятие провели имам-мухтасиб Ульяновской области Усман хазрат Рафиков, а также заместитель муфтия Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Аюпов Расим хазрат.

В мечети для собирающихся прихожан перед вечерней молитвой Усман хазрат рассказал небольшую проповедь об итикафе. Слово «итикаф» в переводе с арабского означает «пребывание». С точки зрения Шариата это означает пребывание в мечети с целью приближения ко Всевышнему. Пророк (мир ему и благословение) усердствовал в этом достойном, благодатном виде поклонения, за ним последовали и сподвижники. Айша (да будет доволен ею Аллах) передаёт: «Пророк (мир ему и благословение) усердствовал в итикафе в последние дни месяца Рамазан, пока не ушёл в мир иной» (Бухари, № 1922, Муслим, № 1171). Сообщается, что Пророк (мир ему и благословение) не выходил из мечети в дни итикафа, кроме как для естественных надобностей. Когда подходили последние десять дней месяца Рамазан, он свёртывал постель, потуже затягивал свой пояс, становясь еще более умеренным в еде чем обычно. Вместе с ним усердствовали в поклонении и его близкие, ибо на эти дни приходится Ляйлят Уль-Кадр (Ночь Предопределения).

Перед коллективным прочтением аятов из Корана и молитв на арабском и национальном языках, ташриктабиров и раздачи садаки, хозяин дома устроил угощение для собравшихся родных и близких.

[Перейти в фотоальбом](#)

